

انجمن احمدیہ

•• ربوہ ۱۹ امان - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ بخیر الودیعہ کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر سے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ۔ احباب حضور ایده اللہ تعالیٰ کی صحت و سلامتی کے لئے التزم سے دعائیں کرتے رہیں۔

•• ربوہ ۱۹ امان - حضرت سیدہ منورہ بیگم صاحبہ رحمہم سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ کی طبیعت آج حال پلے صبیبی ہی ہے، کھانسی کا اثر پلے رہا ہے۔ نیز ضعف بھی ہے، احباب جماعت حضرت سیدہ منورہ کی صحت کا ملہ و دعا کے لئے التزم سے دعائیں جاری رکھیں۔

•• ربوہ ۱۹ امان - حضرت سیدہ منورہ بیگم صاحبہ رحمہم سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ کی طبیعت آج صبح اچھا ہے اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے اللہ تعالیٰ احباب جماعت التزم سے دعائیں کرتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضرت سیدہ منورہ کی صحت و دعائیت سے رکھے اور آپ کی عمر میں بے انداز برکت ڈالے آمین۔

•• ربوہ ۱۹ امان - حضرت سیدہ منورہ بیگم صاحبہ رحمہم سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے احباب جماعت آپ کی صحت کا ملہ و دعا اور درازی عمر کے لئے التزم سے دعائیں جاری رکھیں۔

ایک علمی تقریر

مورخہ ۲۰ امان (داریج) بیوز جمعرات گیارہ بجکر ۴۵ منٹ پر کالج ہال میں پولیٹیکل سائنس سوسائٹی کے زیر اہتمام محرم مولوی دوست محمد صاحب شاہ

اسلام اور سوشل انزم کے موضوع پر تقریر فرمائیں گے۔ احباب فکر و نظر کے لئے دعوت عام ہے۔
دیکر ٹری پولیٹیکل سائنس سوسائٹی آئی کیو کالج

فضل عرفان ٹریننگ بورڈ آف ڈائریکٹرز کا اجلاس
فضل عرفان ٹریننگ بورڈ کے بورڈ آف ڈائریکٹرز کا اجلاس مورخہ ۲۴ ماہ حال کو ۷ بجے شام دفتر فضل عرفان ٹریننگ بورڈ میں منعقد ہوگا جملہ ڈائریکٹرز صاحبان کو خطوط بھجوائے گئے ہیں۔ اگر ڈاک کی ترسیل کی وجہ سے کسی ڈائریکٹر صاحب کو خط نہ ملے تو اس اطلاع کے مطابق اجلاس میں شرکت فرمانے ممنون فرمائیں۔
دیکر ٹری فضل عرفان ٹریننگ بورڈ

روزنامہ
The Daily ALFAZL
RABWAH
قیمت ۵۸
جلد ۲۳
یکم محرم ۱۳۸۹، ۲۰ امان، ۲۰ مارچ ۱۹۶۹ء نمبر ۶۵

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام صدق اور خدمت کا یہ آخری موقع ہے بدقسمت ہے وہ جو اس موقعہ کو کھو دے

”مردانہ زندگی یہی ہے کہ اس زندگی پر فرشتے بھی تعجب کریں وہ ایسے مقام پر کھڑا ہو کہ اس کی استقامت اخلاص اور وفاداری تعجب خیز ہو۔ خدا تعالیٰ نامرد کو نہیں چاہتا۔ اگر زمین و آسمان بھی ظاہری اعمال سے بھریں لیکن ان اعمال میں وفانہ ہو تو ان کی کچھ بھی قیمت نہیں۔ کتاب اللہ سے یہی ثابت ہوتا ہے کہ جب تک انسان صادق اور وفادار نہیں ہوتا اس وقت تک اس کی نازیں بھی جہنم ہی کو لے جانے والی ہوتی ہیں جب تک لو را فدا اور مخلص نہ ہو ریا کاری کی بڑاند سے نہیں جاتی۔ لیکن جب پورا وفادار ہو جاتا ہے اس وقت اخلاص اور صدق آتا ہے اور وہ زہریلا مادہ نفاق اور بزدلی کا جو پہلے پایا جاتا ہے دور ہو جاتا ہے۔“

اب وقت تنگ ہے میں بار بار یہی نصیحت کرتا ہوں کہ کوئی جوان یہ بھروسہ نہ کرے کہ اٹھارہ یا نیس سال کی عمر ہے اور ابھی بہت وقت باقی ہے۔ تندرست اپنی تندرستی اور صحت پر ناز نہ کرے۔ اسی طرح اور کوئی شخص جو عمدہ حالت رکھتا ہے وہ اپنی وجاہت پر بھروسہ نہ کرے۔ زمانہ انقلاب میں ہے۔ یہ آخری زمانہ ہے۔ اللہ تعالیٰ صادق اور کاذب کو آزمانا چاہتا ہے اس وقت صدق و دفا دکھانے کا وقت ہے اور آخری موقعہ دیا گیا ہے۔ یہ وقت پھر ہاتھ نہ آئے گا۔ یہ وہ وقت ہے کہ تمام نبیوں کی پیشگوئیاں یہاں آکر ختم ہو جاتی ہیں۔ اس لئے صدق اور خدمت کا یہ آخری موقعہ ہے جو انسان کو دیا گیا ہے۔ اب اس کے بعد کوئی موقعہ نہ ہوگا۔ بڑا ہی بدقسمت وہ ہے جو اس موقعہ کو کھو دے۔“

(الحکم ۳۱، جنوری ۱۹۰۷ء)

حدیث النبی صلی اللہ علیہ وسلم

اللہ تعالیٰ کا تقویٰ اختیار کرو

عَنْ مَعَاذِ بْنِ جَبَلٍ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ عَنْ رَسُولِ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ قَالَ: اتَّقِ اللَّهَ حَيْثُمَا كُنْتَ وَأَتِمِ الشَّيْئَةَ الْحَسَنَةَ تَمَعُّهَا. وَخَالِقِ النَّاسَ بِخُلُقٍ حَسَنٍ.

(ترمذی کتاب السیر والصلوة)

ترجمہ:۔۔۔ حضرت معاذ بن جبل بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا جہاں بھی تم ہو اللہ تعالیٰ کا تقویٰ اختیار کرو۔ اگر کوئی بڑا کام کرے تو اس کے بعد نیک کام کرنے کا خوشخبری کرو۔ یہ نیکی اس بدی کو مٹا دے گی۔ اور لوگوں سے خوش خلقی اور حسن سلوک سے پیش آؤ۔

مالی قربانی کا فائدہ قربانی کرنیوالے کو ملتا ہے

صدر انجمن احمدیہ کا مالی سال ۳۰ شہادت ۲۸ جون ۱۹۶۹ء کو ختم ہو رہا ہے۔ تمام عہدہ داران سے التماس ہے کہ وہ اپنی طرف سے پوری کوشش فرمادیں کہ ہر جماعت کا چندہ عام، حصہ آمد اور چندہ جلسہ سالانہ کا بحث وقت کے اندر پورا وصول ہو جائے۔ خدا تعالیٰ کی راہ میں مالی قربانی کرنے سے خود قربانی کرنے والے کے مال میں بیشی اور برکت ہوتی ہے۔

اللہ تبارک و تعالیٰ فرماتے ہیں۔

مَنْ عَمِلَ صَالِحًا مِنْ ذَكَرِ اللَّهِ وَهُوَ مُؤْمِنٌ فَلَنُحْيِيَنَّه حَيَاةً يُبْتَغَىٰ وَلَنُجْزِيَنَّهُمْ أَجْرَهُمْ بِأَحْسَنِ مَا كَانُوا يَعْمَلُونَ
مرد عورت میں سے جو بھی صالح کام کرے گا۔ ہم اسے حیات طیبہ زندگی بخیرگی اور جودہ بہترین کام کرتے ہوں گے۔ ان کے مطابق انہیں جزا دیں گے۔

پس وقت پر اپنے بچے اور بچائے ادا کر کے ان خوش قسمت مخلصین اور سابقین میں اپنے آپ کو شامل کر لیں۔ جو انفاق فی سبیل اللہ کی وجہ سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور حضرت امیر المؤمنین ایہ اللہ کی قوم دعاؤں کے موروثی ہیں۔ (ناظر بہت المال)

۴۲ جس پر جذبات طبعیہ حیوانوں اور بچوں اور دیوانوں کی طرح غالب ہیں۔ اور جو اپنی زندگی کو قریب قریب وحشیوں کے بسر کرتا ہے بلکہ حقیقی طور پر نیک یا بد اخلاق کا زمانہ اس وقت سے شروع ہوتا ہے۔ کہ جب انسان کی عقل خدا داد نچت ہو کر اس کے ذریعہ سے نیکی اور بدی یا دو بدیوں یا دو نیکیوں کے درجہ میں فرق کر سکے۔ پھر اچھے راہ کے ترک کرنے سے اپنے دل میں ایک حسرت پادے۔ اور بڑے کام کے ارتکاب سے اپنے تئیں متندم اور پشیمان دیکھے۔ اور یہ انسان کی زندگی کا دوسرا زمانہ ہے جس کو خدا کے پاک کلام قرآن شریف میں نفس لوامہ کے نام سے تعبیر کیا ہے۔ (دایفاً مکتب)

اب ہم منجملہ قرآن شریف کی اصلاحات ثلاثہ کے پسلی اصلاح کو جو ادنیٰ درجہ کی طبیعی حالتوں کے متعلق ہے ذکر کرتے ہیں۔ اور یہ اصلاح اخلاق کے شعبوں میں سے وہ شعبہ ہے۔ جو ادب کے نام سے موسوم ہے۔ یعنی وہ ادب جس کی پابندی وحشیوں کو ان کی طبیعی حالتوں کو مٹانے پینے اور شادی کرنے وغیرہ تمدنی امور میں مرکز اعتدال پر لاتی ہے۔ اور اس زندگی سے نجات بخشتی ہے جو وحشیانہ اور چوپاؤں اور دونوں کی طرح ہو۔

زیبہ (اسلامی اصول کی فلاسفی ص ۳۹)

روزنامہ الفضل لیسہ

مورخہ ۲۰ جون ۲۰۲۸ء

اسلامی اخلاق کا ارتقا

جیسا کہ امری دستوں کو علم ہے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے قرآن و سنت کی روشنی میں واضح فرمایا ہے کہ اسلام انسان کی اخلاقی تربیت کے لئے سائنٹفک طریقہ اختیار کرتا ہے۔ چنانچہ آپ نے اپنے عظیم الشان لیچور میں جو اسلامی اصول کی فلاسفی کی صورت میں تقریباً ہر مشہور زبان میں شائع ہو چکا ہے اسلامی اخلاق کے ارتقا پر نہایت علمی رنگ میں بحث کر کے ثابت کیا ہے کہ اسلام کا نظام اخلاق اپنی نظیر نہیں رکھتا۔

اس میں کوئی شک نہیں ہے کہ اس وقت بھی جتنے مذاہب ہیں ان کے پیشوا اصل میں اللہ تعالیٰ کے فرستادہ تھے۔ اور تمام فرستادگان حق انسان کو اخلاق ہی سکھانے کے لئے نازل ہوتے رہے ہیں۔ لیکن اسلام سے پہلے ہر زمانے کی ضرورت کے مطابق اخلاق کا طریق اختیار کیا جاتا رہا ہے۔ اور سب سے بڑھ کر اسلام ہی نے اخلاق کو منظم اور ارتقا کی حقیقت کے طور پر دنیا کے سامنے پیش کیا ہے۔ اور اخلاق کی تربیت کے لئے فطری اور سائنسی طریق اختیار کر کے علم اخلاق کی عمارت کو نہایت استوار بنیادوں پر مستحکم کر دیا ہے۔

اگرچہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اپنی تصنیف مسیح اور لغویات میں اس طریق کار کی جاہدہ جاسب مال وضاحت فرمائی ہے۔ لیکن "اسلامی اصول کی فلاسفی" میں مکمل طور پر یہ وضاحت موجود ہے۔ آپ نے اس اصول کی وضاحت چند نقطوں میں اس طرح بیان فرمائی ہے۔

"قرآن شریف کا یہ مقصد تھا کہ حیوانوں سے انسان بنا دے اور انسانوں سے با اخلاق انسان بنا دے اور با اخلاق انسان سے با خرد انسان بنا دے۔ اسی واسطے ان تین امور پر قرآن شریف مشتمل ہے۔" (اسلامی اصول کی فلاسفی ص ۳۸ ایڈیشن: ستمبر ۱۹۶۲ء)

آپ اس کی مختصر وضاحت کرتے ہوئے فرماتے ہیں:۔
"قرآن شریف میں کوئی ایسی تعلیم نہیں جو زبردستی مانتی پڑے بلکہ تمام قرآن کا مقصد صرف اصلاحات ثلاثہ ہیں۔ اور اس کی تمام تصنیفوں کا لب لباب یہی ہیں اصلاحات ثلاثہ ہیں۔ اور باقی تمام احکام ان اصلاحوں کے لئے بطور وسائل کے ہیں۔ اور جس طرح بعض وقت ڈاکٹر کو بھی صحت کے بہانے کرنے کے لئے بھی چیرنے کی بھی مرہم لگانے کی ضرورت پڑتی ہے۔ ایسی ہی قرآنی تعلیم نے بھی انسانی تمدنی کے لئے ان لوازم کو اپنے عمل پر استعمال کیا ہے۔ اور اس کے تمام معارف یعنی گین کی باتیں اور وصایا اور وسائل کا اصل مطلب یہ ہے کہ انسانوں کو ان کی طبیعی حالتوں سے جو وحشیانہ رنگ اپنے اندر رکھتی ہیں۔ اخلاقی حالتوں تک پہنچانے۔ اور پھر اخلاقی حالتوں سے روحانیت کے ناپید کار دریا تک پہنچانے۔"

(اسلامی اصول کی فلاسفی ص ۳۹۔ ۴۰)

حقیقی اخلاق کیسے اس کی وضاحت کرتے ہوئے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:۔
"غرض ایسے شخص کی طرف حقیقی اخلاق منسوب نہیں کر سکتے۔"

سیرالیون میں تبلیغ اسلام

انتہائی مضامین • ریڈیو پر تقاریر و خطبات • درس و تدریس اور تربیت • فضل عرفاؤنڈیشن فنڈ

(مکرم مولوی محمد صدیق صاحب انچارج سیرالیون مشن)

اخبار میں مضامین

ماہ رمضان میں خاک رکا ایک مضمون "اسلامی روزہ کے اغراض و مقاصد" پر فری ٹاؤن کے ایک روزنامہ "ہیلتھ سٹار" میں شائع ہوا اور دوسرا مضمون عید کے موقع پر "عید کی اغراض و مقاصد" پر اس اخبار میں شائع ہوا۔

ریڈیو پر تقاریر و خطبات

ایک خطبہ جمعہ جو مکرم مولوی عبد الشکور صاحب نے دیا تھا ہماری مسجد سے ریکارڈ کیا گیا اور ریڈیو سیرالیون پر نشر ہوا۔ پھر ماہ رمضان میں خاک رکا کی ایک تقریر "رمضان کے فضائل اور روزہ کے اغراض و مقاصد" ریڈیو پر نشر ہوئی اور پھر عید کے روز ایک خاص پیغام خاک رکا کا نشر کیا گیا جس میں عید کی فلاحی اور اسلامی مشاوری پر روشنی ڈالی گئی تھی۔

درس و تدریس اور تربیت

روزانہ نماز مغرب کے بعد قرآن کریم حدیث شریف اور ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا درس دیا جاتا رہا۔ مسائل دینیہ احباب جماعت کو سکھائے جاتے رہے اور خطبات جمعہ میں مختلف تربیتی امور سے احباب کو آگاہ کیا گیا۔

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے خطبات کا ترجمہ بھی پیش کیا جاتا رہا۔

فضل عرفاؤنڈیشن فنڈ

جن احباب نے فضل عرفاؤنڈیشن کے لئے وعدہ جات کئے تھے ان کی ایک فہرست تیار کر کے انہیں انفرادی طور پر وعدہ جات کی جلد ادائیگی کی طرف توجیہ دلائی گئی جس کا نتیجہ خدا تعالیٰ کے فضل سے خاطر خواہ نکلا اور ایک خاص تعداد نے اپنے وعدہ جات ادا کر دیے ہیں اور باقی کے لئے کوشش جاری ہے۔

لٹریچر

ریڈیو پر مرکز سے ریویو آف سیرالیون اور لندن مشن کی طرف سے مسلم ہیرلڈ موصول ہوتا ہے۔ یہ رسائل حکومت سیرالیون کے وزراء و معززین شہر و ملک۔ لائبریریوں اور سکولوں و کالجوں میں بھجوائے جاتے ہیں چنانچہ عرصہ زیر رپورٹ میں ۸۰ عدد ریویو اور ۶۰ عدد مسلم ہیرلڈ بھجوائے گئے نیز حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کی تقریر "پیغام امن" ایک خاص تعداد میں اپنے پریس میں طبع کر کے تقسیم کی گئی۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتاب اسلامی اصول کی فلاحی کی وسیع پیمانہ پر اشاعت کی کوشش جاری ہے۔ مسلمانوں کے ذریعہ نہ صرف یہ فروخت ہو رہی ہے بلکہ حسب موقع مفت بھی پیش کی جاتی ہے جس کے نتیجے خدا تعالیٰ کے فضل سے اچھے نکل رہے ہیں۔

تعلیم

سیرالیون میں اس وقت خدا تعالیٰ کے فضل سے چار سیکنڈری اسکولیں اور بیس پرائمری سکول مشن کے زیر اہتمام چل رہے ہیں جن میں ملک کے قریب چار ہزار بچے تعلیم حاصل کر رہے ہیں اس طرح سے وہ ایک اسلامی ماحول میں رہ کر عیسائیت کے زہریلے اثر سے محفوظ رہتے ہیں۔ خاک رکا نے اس عرصہ میں بحیثیت جنرل سپرنٹنڈنٹ آف سکولز اپنے چاروں سیکنڈری سکولوں اور سات پرائمری سکولوں کا معائنہ کیا۔ علیہ سے خطاب کیا۔ ہیڈ ماسٹر اور پرنسپل صاحبان سے مل کر سکولوں کی ترقی اور بہبود کے لئے بعض مناسب اقدامات کئے۔

احمدیہ سیکنڈری سکول جو رو اپنی ترقی کے ابتدائی مراحل طے کر رہا ہے اور خدا تعالیٰ کے فضل سے اس کی عمارت اس علاقہ میں نمایاں حیثیت رکھتی ہے۔ خاک رکا کے معائنہ کے وقت اس کے نئے سائیکس بلاک کے افتتاح کا موقع بھی ملا۔ اس تقریب میں اس گاؤں کے پیرامونڈ چیف

معززین اور اساتذہ و طلباء سب شامل تھے۔ مختصر تقریر کے بعد دعا کے ساتھ اس کا افتتاح کیا گیا۔

باجے بو احمدیہ سیکنڈری سکول ابھی ابتدائی حالت میں ہے۔ اس سکول کے نئے سائیکس بلاک کی بنیاد رکھی اور خدا تعالیٰ کے فضل سے وہ بلاک بھی اب تقریباً مکمل ہو چکا ہے۔

بو اور فری ٹاؤن کے سیکنڈری سکولز خدا تعالیٰ کے فضل سے اپنی عمارتوں اور ساز و سامان کے لحاظ سے کافی حد تک مکمل اور نمایاں حیثیت کے مالک ہیں اور ان کی ترقی جماعت کے لئے باعث فخر ہے۔

ہمارے بو سیکنڈری سکول نے گزشتہ سال صوبائی فٹ بال میچز میں چیمپئن شپ جیت کر ٹرافی حاصل کی تھی۔ یہ اعزاز خدا تعالیٰ کے فضل سے اس سال بھی ہمارے سکول کو حاصل کرنے کی توفیق ملی اور بو بانی میچز میں چیمپئن شپ حاصل کر کے ٹرافی جیت لی۔ اگست ۱۹۶۸ء

تحریک جدید

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی طرف سے تحریک جدید کے نئے سال کے اعلان کی اطلاع ملنے پر تمام جماعتوں اور انفرادی طور پر بھی احباب کو تحریک جدید کے نئے سال کے لئے وعدہ جات بھجوانے کے لئے ایک سرکاری ذریعہ تحریک کی گئی۔ مبلغین کو اس لئے خطبات جمعہ اور انفرادی ملاقاتوں اور درس و تدریس میں اس تحریک کی اہمیت اور ضرورت کو احباب جماعت پر واضح کیا۔ چنانچہ اس وقت تک 334.۵۰ یون کے وعدہ جات موصول ہو چکے ہیں اور مزید آ رہے ہیں۔

مجلس امان اللہ

یہاں کی احمدی مسورتوں کی تنظیم و

تعلیم و تربیت اور انہیں خدمت دین کے لئے قربانیاں پیش کرنے کی طرف توجیہ دلانے کے لئے خاک رکا کی اہلیہ نے حسب توفیق کام شروع کیا ہے۔ چنانچہ اس سلسلہ میں احمدی مسورتوں کی ایک خاص میٹنگ بلائی گئی جس میں اپنے خاک رکا نے مختصر طور پر انہیں ان کی ذمہ داریوں کی طرف توجیہ دلائی پھر خاک رکا کی اہلیہ نے تقریریں لجنہ امان اللہ کی اغراض و مقاصد بیان کرتے ہوئے مسورتوں کو مردوں کے دوش بدوش اسامی اور احمدیت کی خاطر قربانیاں پیش کرنے کی طرف توجیہ دلائی۔ یہ اجلاس قریباً دو گھنٹہ تک جاری رہا۔ اس کے علاوہ جمعہ کی نماز کے بعد مسورتوں کو نماز۔ پیرانا، قرآن وغیرہ پڑھانے کا انتظام کیا گیا ہے۔

وقفہ وار تقریر

اس عرصہ میں حکم کما الی الدین جی۔ صاحب نے پندرہ یوم وقفہ وار تقریریں کی خدمت میں پیش کئے۔ حضور کی طرف سے منظوری اور دفتر کی ہدایت سے اس کا ایک جماعت میں جو ادا کیا گیا یہاں انہوں نے پندرہ یوم تبلیغی اور تربیتی کاموں میں صرفہ کئے۔ خدا تعالیٰ کے فضل سے ان کے وہاں عرصہ قیام کے بہت اچھے نتائج نکلے اور جماعت کے احباب کے اندر ایک نئی روح اور جذبہ قربانی پیدا ہو گیا۔

رواں

مکرم مولوی عبد الشکور صاحب سیرالیون میں قریباً پانچ سال نما۔ انہوں نے خدمات سلسلہ بجالانے۔ اشاعت اسلام و احمدیت کے فریضہ کو سر انجام دینے اور ایک سال تک اس ملک میں بطور امیر و مبلغ انچارج کام کرنے کے بعد ۱۴ نومبر ۱۹۶۸ء کو واپس پاکستان روانہ ہوئے۔ روانہ سے ایک روز قبل ان کے اعزازیوں ایک پارٹی جماعت کی عمارت سے دی گئی جس میں ان کی خدمات اور اشاعت اسلام کی خاطر کوششوں کو سراہا گیا۔ پھر انہوں نے پیرا پاکستانی اور افریقی احباب نے انہیں دل و دعاؤں کے ساتھ روانہ کیا۔ اللہ تعالیٰ ان کی اس قربانی کو قبول فرمائے اور ہرگز سلسلہ میں ان کی واپسی ان کے لئے اور ان کے اہل و عیال کے لئے ہر لحاظ سے بابرکت ثابت کرے اور مزید خدمات سلسلہ کی انہیں احسن رنگ میں توفیق عطا فرمائے۔

خط و کتابت

بحر حق تنظیم۔ تعلیم و تربیت۔ ڈائری میں سے تبادر نیابت و تبیین۔ وزراء و افسران حکومت سے ملاقات اور سکولوں کے کام کی

انگریزی کے ساتھ ساتھ مرکز اور اندرون ملک اور بیرون ملک سے آمدہ خطوط کے جوابات بھی دیئے جاتے رہے۔

منظرے

پاکستانی ہائی کمشن آف اکرہ کی طرف سے خط ملا کہ سیرامیون میں پاکستانی شہریوں کی ایک فہرست انہیں ارسال کی جائے نیز ان کے رجسٹریشن فارم بھی۔ چنانچہ خاک نے رجسٹریشن فارم خود سائیکلو سٹائلنگ کر کے سیرامیون میں مقیم پاکستانی احباب سے پُر کروائے جو ہائی کمشن آف پاکستان (دہلی) میں ارسال کئے گئے نیز وہ احباب کی فہرست بھی بمع ان کے پتہ جات کے انہیں ارسال کی گئی۔ دوسرے مبلغین کرام مولوی نصیر احمد خان صاحب بو۔ مولوی ناصر احمد صاحب باجے بو۔ مولوی اقبال احمد صاحب شاہد روکو پور اور مولوی نظام الدین صاحب مہمان کمالہ اپنے اپنے حلقے میں پوری محنت اور جانفشانی سے خدمتِ اسلام میں مصروف رہے ان کی طرف سے موصولہ رپورٹوں کا خلاصہ حسب ذیل ہے۔

مولوی نصیر احمد خان صاحب انچارج حلقہ بو تحریر فرماتے ہیں :-

تبلیغ و تقسیم لٹریچر

مشن ہاؤس میں روزانہ متعدد زائرین تشریف لاتے رہے جن کو تبلیغ اسلام و احیاء کا موقع ملا۔ کئی احباب کو بذریعہ خصوصی دعوت کے مشن ہاؤس میں بلا کہ تبلیغ کی گئی۔ نیز سب زائرین کو مناسب لٹریچر مطالعہ کے لئے دیا جاتا رہا۔

مختلف دفاتر میں بھی خاک نے تبلیغ کے لئے جاتا رہا اور انسٹران کو مطالعہ کے لئے لٹریچر پیش کرتا رہا۔ چنانچہ ایک ٹریڈنگ کمپنی مجسٹریٹ۔ ڈاکٹرز۔ ڈپٹی کمشنر اور سپلیمنٹ چیف اور محضرتین کو متعدد بار مل کر تبلیغ کی گئی اور لٹریچر دیا گیا۔

مختلف سکولوں کے اساتذہ اور عربی ٹیچرز مشن ہاؤس میں متعدد دفعہ تشریف لائے جن کو بیرونی مشنوں سے آمدہ لٹریچر مطالعہ کے لئے دیا گیا۔ ان سے مختلف موضوعات پر تبادلہ خیالات ہوتا رہا۔ لہذا اب اکثر اساتذہ ہمارے مشن اور جماعت میں دلچسپی لے رہے ہیں اور اللہ تعالیٰ کے فضل سے دو ان میں سے بیعت کر کے سلسلہ میں شمولیت اختیار کر چکے ہیں۔

بو میں ایک بڑی تعداد عرب احباب کی موجود ہے ان احباب سے ملاقات کا سلسلہ قائم رکھا گیا۔ ان کے مختلف امور میں دلچسپی لیتا رہا جس کی وجہ سے تمام عرب احباب

ہمارے جماعتی امور اور اسلامی خدمات سے خوش ہیں۔ جو مشن ہاؤس میں تشریف لاتے رہے ان کو عربی لٹریچر مطالعہ کے لئے پیش کیا گیا۔ ایک عرب دوست کو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی عربی کتب کا ایک سیٹ پیش کیا گیا۔

احمدیہ سیکنڈری سکول بو

احمدیہ سیکنڈری سکول میں خاک نے روزانہ باقاعدہ چار گھنٹے تدریس و تبلیغ اسلام و احیاء کا فریضہ ادا کرتا رہا۔ سیکنڈری سکول کی بڑی کلاسوں کو خاک روزانہ دینیات کا نصاب پڑھاتا رہا۔

American Examination Council

کی طرف سے مقرر کردہ ہے جس میں قرآن کریم کی تفسیر۔ فقہ مالکیہ اور احادیث کا کورس شامل ہے۔ اس کے علاوہ متعدد مضامین مقرر ہیں جن کو قرآن کریم کی تعلیم کے مطابق لکھوانا ہوتا ہے۔ یہ نصاب کافی تشریح اور تفصیل سے طلباء کو پڑھانا پڑتا ہے۔ اس نصاب کے علاوہ مشن نے کچھ مزید دینیات کا نصاب بطور تعلیم و تربیت اور تبلیغ مقرر کیا جو اسے جس میں کلاسوں کے لحاظ سے درجہ بدرجہ کتب مقرر ہیں۔

چھوٹی کلاسوں میں کشتی نوح انگریزی۔ لائف آف محمدؐ۔ نماز انگریزی۔ لیسنا القرآن چالیس جو اہر پارے انگریزی۔ حضرت محمدؐ انگریزی اور بڑی کلاسوں میں اسلامی اصول کی فلاسفی و دیگر کتب شامل ہیں چنانچہ اس نصاب کو پڑھاتے وقت مختلف مسائل اور عبادات کی کافی تشریح و تفصیل کر کے سمجھانا پڑھتا ہے جس سے اللہ تعالیٰ کے فضل سے روزانہ ہی سکول کے طلباء کو تعلیم و تربیت اور تبلیغ اسلام و احیاء کا نہایت عمدہ موقع میسر آتا رہتا ہے۔

یہ نصاب چونکہ سکول کے تمام طلباء پڑھتے ہیں۔ لہذا اس طرح عیسائی طلباء کو اسلام سے روشناس کرانے اور اس کی امتیازی خصوصیات اور اعلیٰ صداقتوں سے مطلع کرنے کی خدمت بھی سکول ذریعہ سرانجام پاتی ہے۔

قالحمد لله على ذلك۔

تعلیم و تربیت

خاک روزانہ صبح و شام مسجد احمدیہ بو میں نمازوں کے بعد ورس قرآن کریم و حدیث شریف اور کتب حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

دیتا رہا۔ نیز احباب کرام کو مختلف مسائل دینیہ سے آگاہ کیا اور ان کے سوالات کے جوابات دیئے۔ تمام احباب ان

درسوں میں پوری دلچسپی لیتے رہے اور استفادہ کرتے رہے۔ (باقی)

ہم آشنائے دروہیں ہم اہل دروہیں!

جان چمن ہیں شوق بہاراں میں سرد ہیں

ہم دیکھنے میں یوں تو بیابان نورد ہیں

آؤ کہ آج گرمی محفل ہمیں سے ہے

ایوانہائے قیصر و کسری بھی سرد ہیں

مؤمن ہو کر تو ریشم و دیا ہماری ذات

کافر کا سامنا ہو تو اہل نبرد ہیں

آتے رہے بگولے مگر اڑاڑا کے ہم

اُس رہ میں بیٹھ جاتے ہیں جس رہ کی گرد ہیں

ناہید ہم کریں گے مداوائے درد آج

ہم آشنائے دروہیں ہم اہل دروہیں

(عبد المنان ناہید)

ضروری اطلاع

ڈاک خانہ والوں کی ہڑتال کے باعث ماہنامہ الفرقان کی اس ماہ کی اشاعت ۲۴ مارچ کو ہو رہی ہے۔ خریدار حضرات اور ایجنٹ صاحبان مطلع رہیں۔ (مدینہ منورہ)

درخواست دعا

۱۔ خاک رکا ایک پوتنا بھر ۲۲ سال پیدائشی کمزور اور بیمار چلا آ رہا ہے۔ ایک حد تک افاقہ ہے مگر پوری صحت کے لئے مزید دعاؤں کی ضرورت ہے۔
۲۔ خاک رکا کی ایک بہو ایک عرصہ سے زکام میں مبتلا ہے۔ ساتھ ہی دروں کی بھی شکایت ہے۔ احباب جماعت سے صحت یابی کے لئے عاجزانہ درخواست دعا ہے۔ (خاک رضیاء الدین ارشد و واقف زندگی) ہیڈ ماسٹری۔ اہلی سکول محمود آباد اسیٹ (سندھ)

۳۔ میاں محمد شریف صاحب جزلی میجر پونا ٹیڈ ٹرانسپورٹ گروپ بی لاہور میڈیکل ہیں زہیر علاج ہیں۔ دوست ان کی صحت کے لئے دعا کریں۔

(محمد علی ظفر چیسکر)

۴۔ جماعت احمدیہ رحیم یار خاں کے ایک مخلص دوست محکم محمد قاسم صاحب خادم مولانا سیکل کے حادثہ میں زخمی ہو گئے ہیں۔ ان کی ہنسلی کی ہڈی ٹوٹ گئی ہے۔ بزرگان سلسلہ کی خدمت میں ان کی کامل صحت کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (عبد الباری صدر جماعت احمدیہ رحیم یار خاں)

وقف عارضی کے فوائد و برکات

(مکرم سلیم احمد شاہ صاحب چنیوٹ)

خدا نالے نے اپنے فضل و کرم سے مجھے حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی جاری فرمودہ وقف عارضی کی تحریک میں شامل ہونے کا موقع عطا فرمایا۔ میں نے اپنے آپ کو دو ہفتوں کے لئے وقف کر کے یہ عرصہ وقف کی ہدایت کے مطابق ضلع لائپور کے ایک گاؤں کی جماعت میں گزارا۔ ان دو ہفتوں میں مجھے وقف عارضی کی بابرکت الہی تحریک کے بہت سے فوائد و برکات کا مشاہدہ کرنے کا موقع ملا۔ میرے خیال میں یہ مخصوص فوائد و برکات جو اس الہی تحریک سے وابستہ ہیں اتنے مختصر عرصہ میں کسی اور ذریعے سے حاصل نہیں ہو سکتیں اس بات کا مشاہدہ ہر اس احمدی بھائی اور بہن نے کیا ہو گا جسے اس بابرکت تحریک میں شامل ہونے کا موقع ملا۔ میرا ان بے شمار فوائد و برکات میں سے چند ایک کا ذکر کر دے گا۔

قرآن پاک کی خدمت

وقف عارضی کا ایک نہایت اہم فائدہ یہ ہے کہ اس کی بدولت وسیع پیمانے پر قرآن پاک کی خدمت ہوتی ہے۔ جو احمدی وقف عارضی پر جاتا ہے وہ قرآن پاک کے نور کو اپنے ان دوسرے احمدی بھائیوں تک پہنچاتا ہے جو ابھی تک اس نور سے محروم ہوتے ہیں جن احمدی بھائیوں اور بہنوں اور بچوں کو ابھی تک قرآن پاک پڑھنا نہیں آتا ان کو وہ قرآن پاک پڑھاتا ہے۔ جن کو قرآن پاک تو پڑھنا آتا ہے لیکن وہ قرآن پاک کی آیات کے ترجمہ اور مفہوم سے آگاہ نہیں ہوتے۔ ان کو وہ ترجمہ اور مفہوم بتاتا ہے اور قرآن پاک کی تفسیر کے آگاہی کا شوق پیدا کرتا ہے۔ اس طرح قرآن پاک کے نور سے زیادہ سے زیادہ دل منور ہوتے ہیں اس طرح قرآن پاک کی خدمت کا مشن جو جماعت احمدیہ کے ذمہ رکھا گیا ہے پورا ہوتا ہے۔ اور خدا نالے کی رضا اور جزا مستردی حاصل ہوتی ہے

جماعتوں کی تربیت

وقف عارضی کے تحت مختلف و خود جب دوسری جماعتوں میں جاتے ہیں تو ان کے ذمہ قرآن پاک کی خدمت کے علاوہ اس جماعت کی تربیت کا کام بھی ہوتا ہے۔ وہ افراد جماعت کو نماز باجماعت، نماز تہجد اور دیگر تربیتی امور کی طرف توجہ دلاتے ہیں۔ اس کے نتیجے میں اس جماعت میں نماز باجماعت کی طرف توجہ پیدا ہوتی ہے تہجد کی نماز کا شوق پیدا ہوتا ہے مسجدوں میں رونق ہوتی ہے اور اس طرح سے مختلف جماعتوں کے اندر تربیتی امور کے متعلق بیداری کی ایک لہر پیدا ہو جاتی ہے۔ یہ بیداری ان جماعتوں کے لئے ترقی اور برکتوں کے حصول کا ذریعہ بنتی ہے۔ اس طرح سے ان کی حالت بہتری اور بلندی کی طرف جاتی ہے

اپنی تربیت

وقف عارضی کی بدولت صرف یہی نہیں کہ جماعتوں کی تربیت ہوتی ہے۔ بلکہ ان افراد کی تربیت بھی ہو جاتی ہے جو اپنے آپ کو اس تحریک میں شامل کر کے مختلف جماعتوں میں جاتے ہیں۔ جب وہ اپنے آپ پر دوسری کی تربیت کی اصلاح کا فائدہ داری محسوس کرتے ہیں تو ان کو اپنی تربیت کی بھی فکر پڑ جاتی ہے۔ کیونکہ دوسروں کی تربیت کرنے سے پہلے اپنی تربیت ضروری ہوتی ہے۔ اس طرح سے وقف کرنے والے کی اپنی تربیت بھی ہو جاتی ہے۔ جب وہ دوسروں کو نماز باجماعت اور دیگر تعلیمی اور خود بھی نماز باجماعت کی اور دیگر کاموں کا اقدار کرے گا اور باجماعت نماز ادا کرنے کی اسے حادت پڑ جائیگی اسی طرح جب دوسروں کو قرآن پاک پڑھانے کا نودہ کو شش کرے گا کہ خود بھی قرآن پاک کے علم کو پہلے سے زیادہ حاصل کرے تاکہ وہ دوسروں کو پڑھا سکے۔ اس طرح اسے نماز تہجد کی ادائیگی کا شوق پیدا

ہو جاتا ہے۔

قربانی کا جذبہ

جب ایک احمدی خدا نالے کی رضا اور خوشنودی کی خاطر اپنے پیارے آقا و امام کی آواز پر لبیک کہتے ہوئے اپنے وقف کا کچھ حصہ قربان کرنا ہے تو اس سے اس کے اندر وقف کو قربان کرنے کا جذبہ پیدا ہوتا ہے۔ اسے وقف عارضی کے دوران اپنے گھر سے دور رہنا پڑتا ہے۔ اس سے گھر کے آرام و آسائش اور اس کی محبت کو قربان کرنے کا جذبہ پیدا ہوتا ہے۔ گھر میں اسے آرام کے ساتھ بچی بچائی خورداک ملتی ہے۔ لیکن وقف عارضی کے دوران اس کو اپنی خورداک اپنے اہل خانہ سے تیار کرنی پڑتی ہے۔ یہ بھی اس کے لئے ایک قربانی ہوتی ہے۔ اس کے علاوہ اس کے دل پر اس آرام و آسائش کے لئے شکر کرنے کا بھی جذبہ پیدا ہوتا ہے۔ جو اسے اپنے گھر میں میسر ہوتے ہیں اور گھر میں رہتے ہوئے اس نے اس کی پوری قدر نہیں کی ہوتی۔ غرض قربانی کے جذبہ کے ساتھ ساتھ اس کے اندر شکر کا جذبہ بھی پیدا ہوتا ہے۔

باہمی محبت

ہر وقف کرنے والے کو کم از کم دو ہفتے ایک دوسری جگہ گزارنے پڑتے ہیں اس دوران میں اسے اس جماعت کے افراد کی تربیت کا کام کرنا ہوتا ہے۔ اور اسے جماعت کے افراد سے انفرادی تعلقات بھی

پیدا کرنے پڑتے ہیں۔ تاکہ ان کو تربیتی امور کی طرف توجہ دلاتا رہے۔ اور تعلیق کرتا رہے۔ اس کے اس میل جول سے افراد جماعت میں محبت و الفت کا رشتہ جو پہلے سے موجود ہے وہ اور بھی گہرا ہو جاتا ہے۔ محبت و الفت کا یہ رشتہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی ان توقعات کو پورا کرنے کا باعث بنتا ہے۔ جو حضور کو افراد جماعت سے تھیں۔ اس سے ہماری جماعت کو جو بعض معاشرتی مسائل درپیش ہیں ان کے حل کرنے کے لئے بھی فضا سازگار ہوتی ہے۔ غرض جماعت احمدیہ کے افراد کو پہلے سے زیادہ قریب لاتے اور اخوت و محبت کے رشتہ کو پہلے سے زیادہ مضبوط کرنے میں بھی وقف عارضی کی بابرکت تحریک بہت مفید ہے۔ اگر کسی جماعت کے بعض افراد میں باہمی رنجش اور

حضور خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی جاری فرمودہ اس تحریک میں زیادہ سے زیادہ احمدی بھائیوں اور بہنوں کو شامل ہونا چاہیے اپنے پیارے آقا کی آواز پر لبیک کہہ کر ہم ان تمام فوائد و برکات سے مستفید ہو سکتے ہیں۔ جو اس بابرکت تحریک سے وابستہ ہیں۔

پہری کیڈٹ اسکول پٹیالہ

شرائط: عمر ۱۰ تا ۱۲ سال کے درمیان۔ ساتویں جماعت یا فورٹ سینٹر ڈیپالسی۔ تحریری امتحان ۱۹۷۳ء کو۔ مراکز کراچی۔ لاہور۔ راولپنڈی۔ سرگودھا۔ پشاور۔ کوئٹہ۔ نشان کینٹ۔ مضافیہ ریاضیہ۔ انگلش۔ اردو۔ لٹریچر۔ زبان۔ زنگیو اور میڈیکل۔ کامیاب ہونے والے آئندہ جماعت میں داخل ہوں گے۔ میٹرک اور انٹرمیڈیٹ سائنس امتحانات کی تیاری کریں گے۔ کورس کی تکمیل پر پی ایچ ایف کیڈٹ کے طور پر بھرتی ہونا لازمی ہے۔

فارم درخواست و تفصیلات پی ایچ ایف کراچی۔ کوئٹہ۔ لاہور۔ راولپنڈی۔ پشاور سے۔ درخواستیں ۱۹۷۳ء تک پی ایچ ایف انفارمیشن و سیکشن سینٹر میں

دپ۔ ٹ ۱۱۹ (ناظر تعلیم)

سابقوں تحریک جدید سال ۱۳۵۲ شہر و ضلع لاہور

۲۹ رمضان المبارک تک پندرہ ادا کرینو اے مجاہدین

وصایا

نوٹ: مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز اور صدر انجمن احمدیہ قادیان کی منظوری سے قبل صرف اس لئے شائع کی گئی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہفت روزہ قادیان کو پندرہ دن کے اندر اندر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔
(سیکرٹری مجلس کارپرداز - قادیان)

مورخہ ۲۶/۱۱/۳۷ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں
میری اس وقت ذاتی طور پر کوئی جائیداد نہیں۔ میرے والد محترم وفات پا چکے ہیں اور جائیداد ابھی تک مشترکہ ہے جو چار بھائیوں اور تین بہنوں میں مشترکہ ہے اور اسکی تقسیم ہوتی اور ساری جائیداد کی نگرانی ابھی ہمارے والدہ محترمہ ہیں۔ اہلبیت کا روبرو میری کہہ انفرادی میں مجھے اپنے حصہ میں ۵۰ روپے ہیں۔
ماہوار آمد ہوتی ہے۔ میں اپنی اس آمد سے اپنے حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتا ہوں۔ آئندہ میری جو بھی جائیداد ہوگی اسکے بھی اپنے حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان ہوں گی۔ دبا نقیب منا اقلنا السبع المعلم۔
راقم فیض احمد بھرائی درویش قادیان تریل یادگیر ۶۶-۷۶-۲۶

المعبود: محمد عبد السلام مومسی
گواہ شد: محمد عبد العہد ولد محمد عبد الحق خان
رحمہ برادر مومسی ساکن یادگیر صوبہ ہیسور
گواہ شد: محمد بشیر الدین احمد ولد قاری محمد عثمان
صاحب ساکن یادگیر سکری مال جماعت احمدیہ یادگیر
وصیت نمبر ۱۳۷۲

میر الدین خاں ولد محمدی الدین خاں صاحب
ترم پیمان پیشہ ملازمت خانگی عمر ۶۰ سال
پیدائشی احمدی ساکن یادگیر ڈاک خانہ یادگیر
ضلع گلبرگ صوبہ ہیسور اسٹیٹ
بقایا برہنہ و حواس بلا جبر و اگر آج
مورخہ ۳۰ مارچ ۱۳۵۲ء ہش (سراگت شدہ)
حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔
میری اس وقت ایک جائیداد ہے۔ جسکی قیمت تین سو روپیہ ہے اسکے اپنے حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتا ہوں۔ اگر اسکے بعد کوئی اور جائیداد پیدا کرے۔ تو اسکی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینا رہوں گا اور اس جائیداد پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی لیکن اگر میرا گزارہ صرف اس جائیداد پر نہیں بلکہ ماہوار آمد پر ہے جو کہ اس وقت ۱۵۰ روپے ماہوار ہے۔ میں نازیتہ بی بی ماہوار آمد کا اپنے حصہ میں ۷۵ روپے صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتا رہوں گا۔ اور یہ بھی بحق صدر انجمن احمدیہ قادیان وصیت کرتا ہوں۔ کہ میری جائیداد جو بوقت وفات ثابت ہوا اسکے بھی اپنے حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان ہوں گی۔ (المترجم سید ظہور ۱۳۷۲ مطابق سراگت ۱۹۶۰ء)
المعبود: نیر الدین خان گواہ شد: ولی الدین خان برادر مومسی۔ گواہ شد: سید محمد باری سکری مال جماعت احمدیہ یادگیر۔

وصیت نمبر ۱۳۷۳
رخت نسا بیگم بنت چوہدری عمر الدین صاحب قوم احمدی پیشہ طالب علمی عمر تقریباً چودہ سال پیدائشی احمدی ساکن قادیان ڈاک خانہ خاص قلعہ گورداسپور صوبہ پنجاب انڈیا۔ بقایا برہنہ و حواس بلا جبر و اگر آج مورخہ ۲۶/۱۱/۳۷ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری منقولہ اور غیر منقولہ جائیداد کوئی نہیں مجھے اپنے والد صاحب کی طرف سے بیکھرو پیہ ملا تھا۔ ایک علاوہ میری کوئی جائیداد نہیں ہے۔ میں اپنی موجودہ اور آئندہ جائیداد اپنے حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتی ہوں نیز میری وفات کے وقت جو میری جائیداد ہوگی اسکے بھی اپنے حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان ہوں گی۔ دبا نقیب منا اقلنا السبع المعلم۔
الامتداد: رخت نسا بیگم ۶۶/۱۱/۳۷
گواہ شد: محمد احمد گلبرگ ہشتی مقبرہ قادیان ۱۶/۱۱/۳۷
گواہ شد: عمر الدین درویش ولد مومسی ۱۶-۱۶-۳۷

وصیت نمبر ۱۳۷۴
محمد عبد السلام عرف نثار احمد ولد سید محمد عبد الحمی صاحب رحمہ قوم احمدی پیشہ تجارت عمر ۳۷ سال پیدائشی احمدی ساکن یادگیر ڈاک خانہ خاص ضلع گلبرگ صوبہ ہیسور۔
بقایا برہنہ و حواس بلا جبر و اگر آج

بانا چور ضلع لاہور
نثر لیف احمد صاحب
سیکرٹری مال ۲۲/۵۰
ہانڈ ڈرگ جو ضلع لاہور
چوہدری صفدر علی صاحب
صدر جماعت ۱۲/۱۰
کما سن ضلع لاہور
سرور احمد صاحب مرحوم
بدر لیلہ زہرہ بیگم صاحبہ ۱۰/۱۰
کوٹ متا بخاں ضلع لاہور
اصغر علی خاں ۲۵/۱۰
(دیکھیں المال اول تحریک جدید)

سید مظفر اہلبیت سنہ ۱۰/۱۰
سید حبیب برادرز ۵۰/۱۰
مبارک برادرز ۵۰/۱۰
لال ستر ۱۰/۱۰
طارق اہلبیت کپٹی ۱۰/۱۰
مک فتح خاں صاحب راجل ۴۵/۱۰
مہد اہلبیت محترمہ ۲۵/۱۰
عبد المالک صاحب ۲۱/۱۰
بیال رحمت علی صاحب ۲۱/۱۰
محمد اسماعیل صاحب ڈان ۷/۱۰
چوہدری محمد احمد صاحب
ایم۔ ایس۔ سی۔ مدووا حقیق ۱۰۵/۱۰
حافظ کریم الہی صاحب
امام الصلوٰۃ ۱۱/۱۰
چوہدری محمد خاں صاحب
سیکرٹری تحریک جدید ۳۱/۱۰
چوہدری اللہ دتہ صاحب ۱۰/۱۰
شیخ محمد عمر صاحب ۲۱/۱۰
چوہدری بشارت احمد صاحب ۲۰/۱۰
چوہدری عبد الحمید صاحب ۲۱/۱۰
ملک مبارک احمد صاحب
مدووا حقیق ۱۹۰/۵۵
محمد رشید خاں صاحب ۱۱/۵۰
چوہدری محمد علی صاحب بیکو گارڈز ۱۰/۱۰
اہلبیت صاحبہ شیخ مبارک احمد صاحب ۱۱/۱۰

حلقہ دھلی گیٹ
بیال محمد نثار اللہ صاحب ۲۱۰/۱۰
دکان ۳۶۵ لڈ بازار
بندوبست اہلبیت حکیم رحمت اللہ صاحب ۱۰/۱۰
کینالے چارک
کر نل جی۔ ایم۔ انبال صاحب ۲۵۲/۱۰
کر نل محمد علی اللہ صاحب
گلبرگ ۶۶۰/۱۰
پتنوکی ضلع لاہور
رشید بیگم صاحبہ
نیت رزا محمد سعید صاحب ۵/۱۰
مبارک بیگم صاحبہ ۵/۱۰
ماسٹر محمد شریف صاحب ایم۔ ای۔ ۱۵۵/۱۰
مدووا اہلبیت
میراج الدین ۱۰/۱۰

حلقہ لاہور چھاؤنی
چوہدری حمید نعمت اللہ خاں صاحب ۱۶۸۲/۱۰
محمد شریف صاحب پنجوہ ۱۰۰۰/۱۰
محمد سعید احمد صاحب انجینئر ۵۰/۱۰
رشید حسین
چوہدری اسد اللہ خاں صاحب ۱۲/۱۰
نہید بیگم صاحبہ بیکو عبداللطیف صاحب ۹۱/۱۰
حلقہ اسلامیہ پارک
چوہدری عبدالرحیم صاحب صدر حلقہ
مدووا اہلبیت مرحومہ ۱۲/۱۰
اہلبیت صاحبہ میا چوہدری عبدالرحمن صاحب
سکھیالوی ۱۲/۱۰
خان عزیز محمد خاں صاحب اہلبیت
اندر محلہ نر مسدووا حقیق ۱۰۴/۱۰
چوہدری محمد عبد اللہ سیکشن آفیسر
مدووا اہلبیت محترمہ ۷۱/۱۰
چوہدری عبد الحفیظ صاحب
ایم۔ کام نیشنل بینک ۱۵/۱۰
سید محمد افتخار حسین صاحب ۱۰/۱۰

وحدت کالونی
چوہدری امجد فیض صاحب ۱۰/۱۰
دھرم پورہ
سلطان احمد صاحب ۱۲/۲۵
چوہدری غلام رسول صاحب
مدووا حقیق ۲۳۸/۷۵
منزلی عبد الرحمن صاحب
مدووا اہلبیت محترمہ ۲۱/۱۰
بچکان بیال عبد الحکیم صاحب ۷۶/۱۰
منشی محمد دین ۱۰/۵۰
محمد عبد الحق صاحب مجاہد امرتسری ۱۱/۱۰
ملک مظفر احمد صاحب
شیراز انجینئر مدووا حقیق ۲۱۰/۱۰
سلی بیگم صاحبہ اہلبیت ملک
مظفر احمد صاحب مدووا حقیق ۷۵/۱۰
ملک پرویز احمد صاحب
ابن ملک مظفر احمد صاحب ۱۰/۱۰
شاہدہ ملک بنت ملک مظفر احمد صاحب ۱۰/۱۰
ظاہرہ ملک بنت مدووا ۱۰/۱۰
ملک منظور احمد صاحب جاوید
ابن ملک مظفر احمد صاحب ۲۳۵/۱۰
سلی جاوید صاحب اہلبیت ملک منظور احمد صاحب
مدووا اہلبیت مرحومہ ۳۵/۱۰

اعلان نکاح

مردوخ ۲۱ ۱/۲ بعد نماز جمعہ یکم سوی سلطان محمد صاحب اللہ نے کرم مولوی عبدالکرم صاحب داخل امیر جماعت ہائے احمدیہ ضلع جہلم کی صاحبزادی محترمہ سلمہ بنت صاحبہ ام کے کا نکاح ہمراہ کرم ملک نذیر احمد صاحب بی ایس سی۔ ابن کرم ملک غلام حسین صاحب فضیلت محمد روڈ کوٹہ لہور میں منع تین ہزار پندرہ سو روپے میں ہوا جو باوجود جہلم میں پڑھا۔

ملک نذیر احمد صاحب اس وقت گلاسکو لندن میں ہیں۔ ان کی طرف سے ان کے والد نے ایجاب دہنوں کے لئے دکالت کے خزانے سے رقم دی ہے ایجاب دہنوں میں کہ یہ تعلق مردوہ نذیر احمد کے لئے اور سلسلہ کے لئے باریکت ہو دھاک رکرم دین کلک طلحہ دار نظام جہلم

ضروری اور اہم خبریں کا خلاصہ

می آج ملک گیر سڑنڈل کی۔ انہوں نے حکومت پر زور دیا کہ موجودہ سڑنڈل کے پیش نظر مزدوروں کی کم از کم تنخواہ ۱۵ روپے ماہانہ مقرر کی جائے۔ انہیں رہائش اور طبی سہولتیں ضروری ہیں۔ اور ورک چارج غلطیوں کو مستعمل کیا جائے۔ سڑنڈلوں نے بڑے بڑے شہروں میں جلوس نکائے، اور مزدور اتحاد کا مظاہرہ کیا۔ مشرقی پاکستان میں طلباء کی کل جماعتی ایکشن کمیٹی کی اپیل پر طلباء کے چارہ مطالبات کی حمایت میں مکمل سڑنڈل کی گئی۔ مغربی پاکستان کے دس شہروں میں دایہ کے حکمہ کھیل کے ملازمین نے دو گھنٹے کی علامتی سڑنڈل کی جس کی وجہ سے ان شہروں میں رات کو دو گھنٹے تک بجلی بند رہی۔

ملتان میں نامنگ ادخت باری

ملتان ۱۸ مارچ۔ کالون ٹیکنیکل ملز کے چھ چوکیداروں نے کل سڑنڈل کی ملازموں کو ملز سے گھنٹے سے گھنٹے کے لئے ان پر کوئی چلادی جس سے چھ مزدور زخمی ہو گئے۔ چھ چوکیداروں نے چوکیداروں پر اینٹیں بھائی ملی۔ معلوم ہوا ہے کہ سڑنڈل مزدوروں کے اندر جا کر نائٹ شفٹ پر کام کرنے والے ملازموں کو سڑنڈل سے شریک ہونے پر آمادہ کرنا چاہتے تھے۔

نوا کھل میں تھانڈر ڈرین پیا پھولی کو ہلاک کر دیا گیا۔

ڈھاکہ ۱۸ مارچ۔ ایک سرکاری پولیس فوٹ کے مطابق کل ضلع نوا کھال کے گاؤں مری بارشیا میں مشعل ہجوم نے لکشن تھانڈر کے تھانڈر اور پولیس کو تین سیما ہوں کو ہلاک کر دیا۔ مشعل کھال پولیس نے آئٹش ڈی کے ایک مقدمہ کے سلسلے میں ان افراد کو گرفتار کیا تھا۔ دیکھنا ضروری ہے اطلاع ملی ہے کہ وہاں گزشتہ روز ایک سابق فوجی سڑنڈلوں کو جو دھانڈل کی کارکن بھی تھی کو دیا گیا۔ اس کے علاوہ ایک مشعل ہجوم نے دو مکانوں کو آگ لگا دی ان میں سے ایک مکان مفاہمی مسلم لیگ لیڈر حضرت سید علی

حکومت کے ملازموں نے سڑنڈل ختم کر دی

لاہور ۱۸ مارچ۔ محکمہ ٹیلی فون اور نار کے لائن سٹیشن کے پانچ ہزار کارکنوں نے کل دوپہر ماہانہ بجے سے اپنی سڑنڈل ختم کر کے کام شروع کر دیا۔ لائن سٹیشن کے نمائندوں نے حکومت کی طرف سے دی گئی مراعات قبول کرنے کا فیصلہ کر لیا ہے۔ محکمہ ڈاک کے تمام ملازمین نے پرسوں رات سڑنڈل ختم کر دیا تھا۔ انہوں نے کل صبح سے معمول کے مطابق کام شروع کر دیا۔ ڈاک کے ملازموں کی دو ہفتہ کی سڑنڈل کے سبب ڈاک خانوں میں جو ڈاک جمع ہوئی تھی اسے تقسیم کرنے کے لئے تیزی سے کام شروع کر دیا گیا ہے۔ پرسوں ڈائریکٹر جنرل اور ملازموں کے نمائندوں کے درمیان سمجھوتہ ہو چکا تھا۔

سرکاری ملازمین کے مطالبات کا جائزہ

لاہور ۱۸ مارچ۔ حکومت مغربی پاکستان عدالت عالیہ کے ایک جج کی سربراہی میں ایک اعلیٰ سطح کا کمیشن مقرر کرے گی جو مختلف سرکاری محکموں کے ملازمین کے مطالبات کا جائزہ لے گا۔ اور انہیں تسلیم کرنے کے بارے میں سفارت پیش کرے گا۔ اس کمیشن کے سربراہ کام بھی کیا جائے گا۔ کہ وہ مختلف محکموں کے سرکاری ملازمین میں موجود بے چینی اور ضرورت سے دور کرنے کی تجاویز پیش کرے تو وہ بہتر صورت میں صورت میں جہاں کمیشن کے تمام اہلکاروں کے چکر چلیں تنخواہ کمیشن اور انہوں نے ہلاک ہونے کے دائرہ کار میں صوبائی ملازمین کے متعلق متحدہ ادارہ سٹائل ہوں کے معلوم ہوا ہے کہ نئے کمیشن میں وہ تحقیقاتی کمیٹی بھی منظم کر دیا جائے گی۔ جو ہول گورڈ نے کچھ عرصہ قبل مقرر کی تھی کمیٹی کے ممبرانہ حکومت مغربی پاکستان کے ایڈیشنل چیف سیکرٹری ریسرچ سٹیشن جنرل ایڈمنسٹریٹو ہیں

دو گھنٹے کے لئے بجلی بند رہی

لاہور ۱۸ مارچ۔ پاکستان کے مختلف مزدور اتحادوں کے زیر اہتمام لاکھوں مزدوروں نے اپنے مطالبات کی حمایت

جو اسپر کی خبریں زور دار دو پائلر کیور

اعلان کیا ہے کہ اگر مزدوروں کے مطالبات دو ماہ کے اندر تسلیم نہ کیے گئے تو ان کی پارٹی کارخانوں اور سیکرٹریوں پر قبضہ کرنے کی تحریک شروع کر دے گی۔ مولانا کھانہ سندھ انڈسٹریل میٹس میں مزدوروں کے ایک بہت بڑے اجلاس سے خطاب کر رہے تھے۔ انہوں نے کہا مزدوروں کا مطالبہ یہ ہے کہ کم سے تنخواہ ڈیڑھ سو روپے مقرر کی جائے۔ اور مزدوروں کے لئے مفت رہائش مفت علاج امداد کے سچوں کے لئے مفت تعلیم کا انتظام کیا جائے۔

طیارے کے حادثے میں ۵۲ افراد ہلاک

بارکا سو ۱۸ مارچ۔ وینزویلا کا ایک طیارہ بارکا سو کے ہوائی اڈے کے قریب گر کر تباہ ہو گیا جس سے ۱۵۲ افراد ہلاک ہو گئے۔ ہلاک ہونے والوں میں طیارے کے ۷۶ مسافر اور عملے کے ۱۰ ارکان کے علاوہ ۶۸ افراد ہیں۔ جہاز کے حکاموں پر طیارہ گر کر تباہ ہوا۔

مشرقی پاکستان میں خوراک کی صورتحال پر غور کیا گیا

ڈھاکہ ۱۸ مارچ۔ مشرقی پاکستان میں خوراک کی صورت حالی پر غور کرنے کے لئے کل ڈھاکہ میں اعلیٰ سطح کی ایک کانفرنس منعقد ہوئی۔ جس کی صدارت مرکزی وزیر خوراک و زراعت مسٹر شمس الضحیٰ نے کی۔ اجلاس میں صوبائی چیف سیکرٹری۔ انسپکٹر جنرل پولیس اور مرکزی صوبائی وزارت خوراک کے اعلیٰ حکام نے شرکت کی۔ مسٹر شمس الضحیٰ نے اجلاس میں اخباری نمائندوں کو بتایا کہ حالیہ سیاسی صورت حال سے صوبے میں خوراک کی تقسیم میں رکاوٹیں پیدا ہو گئی ہیں۔ لیکن انہوں نے کہا کہ خوراک کی تقسیم کا انتظام بھی ہو گیا ہے۔

کا بھٹا۔ جس کے علاوہ ہجوم نے توڑ پھوس کے رکن مسٹر عبدالرحمن باکول کے مکان پر حملہ کر کے اسے تباہ کر دیا۔ مسٹر عبدالرحمن نے زبردستی ڈسٹرکٹ مسلم لیگ کے صدر بھی ہوئے۔ بتایا گیا ہے کہ حلا آدموں نے مکان کی تمام قیمتی اشیاء لوٹ لیں۔ ایک اور اطلاع کے مطابق مشرقی ایک اور مکان کو بھی مشعل ہجوم نے لوٹ مار کر تباہ کر ڈالا۔

نڈے ٹیلیگراف نے خبر کی تردید کر دی

لندن ۱۸ مارچ۔ برطانوی اخبار نڈے ٹیلیگراف کے اعلان کا تنقید پر کشمیر کے متعلق خفیہ معاہدے کی اس خبر کی تردید کر دیا ہے۔ جس کا اخبار نے دو ہفتہ قبل شائع کی تھی۔ شیل گراف نے پاکستانی ہائی کمیشن کے پریس کنسلٹر عبدالقیوم کا ایک بیان بھی شائع کیا ہے جس میں کہا گیا ہے کہ وزیر خارجہ مسٹر ارشد حسین نے کہا ہے کہ تا تنقید میں کو لیگن صدر ایوب اور آنجنابان شامریا کے درمیان کسی خفیہ معاہدے پر دستخط نہیں ہوئے۔

انجینئرنگ یونیورسٹی ۲۵ مارچ کو کھل جائیگی

لاہور ۱۸ مارچ۔ انجینئرنگ یونیورسٹی کے ڈپٹی چانسلر نے اعلان کیا ہے کہ نائٹل ایک کلاسوں کے لئے تعلیم کا سلسلہ ۲۵ مارچ سے شروع ہو گا۔ اور دوسری کلاسوں میں تعلیم ۳۰ مارچ سے شروع ہو جائے گی۔

کارخانوں پر قبضہ کرنے کی دھمکی

کوچی ۱۸ مارچ۔ مولانا کھانہ نے

اسلام دنیا مملکت نے اور نہ ذرائع اختیار کے مال حاصل کرنے سے منع نہیں کرتا

مال و دولت کا پیسرا نا بھی اللہ تعالیٰ کے انعامات میں سے ایک بہت بڑا انعام ہے

سیدنا حضرت المصطفیٰ المرقد رضی اللہ تعالیٰ عنہ سورۃ النور کی آیت **لَا تُلْهِكُمْ فِي سَبْعِ الْمَالِ وَالْبَنَاتِ** سے مراد فرماتے ہیں :-

یہ امر بھی یاد رکھنا چاہیے کہ دنیا میں مختلف مذہبی جماعتیں اپنی ترقی کی نسبت میں قسم کے خیالات رکھتی ہیں۔ بعض جماعتوں کا یہ خیال ہے کہ مذہب نام اس بات کا ہے کہ دنیا کو چھوڑ دیا جائے اور کئی طور پر تمام افراد اپنے تمام اوقات دینی کاموں میں مشغول رکھیں۔ ایسی جماعتیں یا تو دنیا میں صرف تصوف کا ایک سلسلہ تو رکھ گئی ہیں اور یا پھر وہ اپنی بات پر عمل نہیں کر سکتیں۔ بہت سے سادھو اور فقیر دنیا سے ایسے نظر تھے ہیں جو اس قسم کی تعلیم دیتے ہیں کہ دنیا کمانا نہیں چاہیے۔ کارخانوں کو جاری نہیں کرنا چاہیے۔ تجارتوں میں مشغول نہیں ہونا چاہیے۔ نیزہ کام کی طرف توجہ نہیں کرنی چاہیے۔ بلکہ ان تمام کاموں کو چھوڑ کر صرف خدا کی یاد اور اس کی

محبت میں اپنی عمر گزار دینا چاہیے۔ مگر ایسی جماعتیں بزرگوں اور لاکھوں سے آگے کبھی نہیں بڑھیں۔ کیونکہ وہ فطرت انسان کے خلاف تعلیم دیتی ہیں۔ اور اگر کوئی جماعت باوجود اس تعلیم کے بڑھ رہے تو وہ اس تعلیم کو پس پشت پھینک کر بڑھی ہے۔ اس پر عمل کر کے نہیں بڑھی، نہ حضرت علیؑ علیہ السلام کی طرف یہ بات منسوب کی جاتی ہے کہ انہوں نے ایک شخص سے کہا کہ تو اپنا تمام مال دیکھا بچ کر بیچ کر بیوی کو دے، دینی باب ۱۹ آیت ۱۲) یا کہا جاتا ہے کہ انہوں نے اپنے حواریوں سے یہ بات کہی کہ اونٹوں کا سونے کے ناکہ سے سے نکل جانا اس سے آسان ہے کہ دولت مند خدا کی بارگاہ مست میں داخل ہو، دینی باب ۱۹ آیت ۱۳

اسی طرح انہوں نے ایک موصوف پر اپنے حواریوں کو یہ تعلیم دی کہ اپنے واسطے زمین پر مال جمع نہ کرو۔ جہاں کھڑا اور نہ لگنا چاہیے کہ تارے اور جہاں چور نقب لگاتے اور چراتے ہیں۔ بلکہ اپنے لئے آسمان پر مال جمع کرو جہاں دیکھا خرابہ کرنا ہے نہ رنگ اور نہ دہاں چور نقب لگاتے اور چراتے ہیں۔ (آیت ۱۶، ۱۷) یہ تعلیم جو حضرت مسیح علیہ السلام نے دی اور جس کا موجودہ اناجیل میں ذکر آتا ہے۔ اب دیکھئے دال بات سے کہ بے شک عیسائے بڑھے ادا تہوں نے دنیا میں ترقی کی لیکن کیا عیسائیوں کی ترقی اس تعلیم پر عمل کرنے کے نتیجے میں ہوئی یا اس تعلیم کو رد کرنے اور اس کو اپنی پیچھے کے پیچھے پھینک

دینے کے نتیجے میں ہوئی۔ ہر شخص جو ذرا عقل مند فہم ہے اسے سمجھ سکتا ہے کہ عیسائیوں کی ترقی اس تعلیم کا نتیجہ نہیں بلکہ اس تعلیم سے عموماً پھیر لینے کا نتیجہ ہے۔ پھر بعض فریبی ایسی ہیں جو کہتے ہیں کہ مذہب کو دولت مملکت کے ذرائع سے کون درگت نہیں دینا چاہیے۔ مذہب کا اس بات سے کیا تعلق ہے کہ ہم کیا کمانے ہیں اور کس ذرائع سے کمانے ہیں۔ ایسی جماعتوں نے بے شک دنیا میں ترقی کی مگر ان کا مذہب ایک مصلحت منہ جھاڑی کی طرح رہ گیا۔ وہ جماعتیں بے شک دنیا میں بڑھیں۔ اور انہوں نے خوب ترقی کی مگر اس نظر کا نتیجہ یہ ہوا کہ صرف دنیا سے دنیا ان کے پاس بھڑھ گئی۔ دین اور مذہب کے ساتھ ان کا کون تعلق نہ رہا۔ (۳) ان دونوں اصولوں کے خلاف اسلام نے ایک اور تعلیم بنی نوع انسان کے سامنے پیش کی ہے اور وہ یہ کہ اسلام کہتا ہے ہم دنیا کمانے سے تمہیں منع نہیں کرتے بلکہ قرآن کریم وہ کتاب ہے جس میں مال کا نام فضل اللہ لکھا گیا ہے۔ (سورۃ جمع) اور بتلایا گیا ہے کہ مال و دولت کا پیسرا نا بھی اللہ تعالیٰ کے نفلوں میں سے ایک نفل اور اس کے انعامات میں سے ایک بہت بڑا انعام ہے۔ (تفسیر سورۃ النور)

درخواست دعا

میرے بیٹے عزیز علم الدین صاحب جو کہ مخلص احمدی اور خدام الاحمدیہ سرگودھا کے سرگرم کارکن ہیں۔ سارے چار ماہ سے سخت بیمار ہیں۔ انٹرویل میں پیپ پڑ گئی ہے۔ پہلے تین اپریشن نام کام ہو چکے ہیں۔ اب میری ہسپتال لاہور میں غالباً ۱۹ مارچ کو پھر پورا اپریشن ہو گا۔ عزیز کی صحت پہلے ہی بہت کمزور ہے۔ بزرگان سلسلہ و احباب جماعت کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ اپریشن کو کامیاب کرے۔ اور عزیز کو کامل و عاقل صحت عطا فرمائے۔ آمین۔
(خاک ریشتمحمد الدین جلاک نمبر ۱۹۔ سرگودھا)

(۲) میرا لڑکا ادیس احمد عرصہ سے بیمار چلا آ رہا ہے۔ احباب جماعت سے التجا ہے کہ اس کی صحت کا مل کے لئے درد دل سے دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ عزیز کو صحت و آلی زندگی عطا فرمائے۔ آمین۔
(عاجز محمد عباس خاندق بہاولنگر)

قرآن کریم ناظرہ اور شعبہ تعلیم مجلس خدام الاحمدیہ

لاہور اور سیالکوٹ کے عہدیداران کی فوری توجہ کیلئے

آپ کو علم ہے کہ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث (رحمۃ اللہ بنصرہ العزیز) کا ارشاد ہے کہ: "جماعت احمدیہ لاہور کے تمام بچوں کو قرآن کریم ناظرہ پڑھانے کا کام مجلس خدام الاحمدیہ کرے۔" اسی طرح حضرت ایدہ اللہ نے فرمایا :-
"فصلیہ لکھنؤ کے دیہاتہ جماعتوں میں یہ کام مجلس خدام الاحمدیہ کرے۔" اس سلسلہ میں تمام متعلقہ عہدیداران ایک فوری اور خاص مہم چلائیں۔ اور قرآن کریم ناظرہ پڑھانے میں اپنی ذمہ داریاں سے تسکین بخش ہوں۔
رہنم تعلیم مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ

قائدین مجالس

رپورٹ کارگزاری بھجوائیں

قائدین مجالس خدام الاحمدیہ کی خدمت میں گزارش ہے کہ ماہ تبلیغ درودی کی رپورٹ کارگزاری جلد بھجوائیں۔ جزاکم اللہ۔
(محمد مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ)

ہومیوپیتھک ڈاکٹر صاحبان متوجہ ہوں

جو ہومیوپیتھک ڈاکٹر بھی تنگ فضل عمر لیسرچ ایسوسی ایٹس پاکستان راولپنڈی کے ممبر نہیں نے وہ مجلس مشاورت پر شرف لائیں تو دفتر وقف جدید میں ہوں خدا بخش صاحب عبدزید کی سے مل کر فارم داخلہ پڑ کے ممبر بن جائیں۔ شکریہ

مرزا طاہر احمد
صدر فعلی عمر ہومیوپیتھک لیسرچ ایسوسی ایٹس پاکستان لاہور